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استاندار دستور تامین 
خودرو‌ برای مبارزه با ملخ 

در جنوب را صادر کرد
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اسفندقه در انتظار پیشرفت
روح‌بخش بیگ‌زاده بخشدار اسفندقه: پیگیر راه‌اندازی ادارات مختلف به ویژه نمايندگي صنعت

معدن و تجارت در بخش اسفندقه هستم

گرد ‌و‌غبار به شدت 
استان را تهدید می‌کند

کرونا جان 74 نفر 
را در استان گرفت

در  سال گذشته حوادث، در استان  ۲۴۰۰ میلیارد تومان 
خسارت به بار آورده است

تجهیزات جنوبی‌ها 
برای مبارزه با ملخ‌ 

مستهلک است

3

۸۵ درصد 
مبتلایان به کرونا 

بدون هیچ اقدامی 
بهبود می‌یابند

رونمایی از سامانه 
پاسخگویی ۱۴۱ 

راه‌های استان

کل  معاون 
وزارت بهداشت 

با تاکید بر این‌که ابتلا به کرونا، انگ 
اجتماعی یا تابو نیست، گفت: ۸۰ تا ۸۵ 
درصد مبتلایان این بیماری بدون هیچ 
اقدامی خوب می‌شوند و میزان بهبودی 
در موارد بستری نیز بسیار بالاست و وقتی 
هم خوب می‌شوند و بیماری در بدن‌شان از 
بین رفت، به هیچ وجه عامل انتقال بیماری 

نخواهند بود.

تجهیزات لجستیکی جهاد 
کشاروزی جنوب مستهلک ‌شده 

و آفت ملخ بیش از ۴ و نیم تن محصولات کشاورزی 
منطقه را تهدید می‌کنند

صفحه 2 را 
بخوانيد

صفحه3 را 
بخوانيد
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اکثر مبتلایان کادر درمان استان 
مربوط به جنوب هستند

2 3

ــان  ــتان کرم ــران اس ــت بح ــرکل مدیری مدی
ــه سال گذشته  ــت: در مجموع ۹۶ حادث گف

ــار آورده  ــه ب ــارت ب ــان خس ــارد توم ــان ۲۴۰۰ میلی ــتان کرم در اس
است و گرد و غبار به شدت استان کرمان را مورد تهدید قرار 

می‌دهد.

در ۲۴ ساعت گذشته تست ۶۰ نفر شامل ) ۱۷ 
مورد بیمار بستری، ۲۰ مورد بیمار سرپایی، ۱ 

مورد پرسنل و ۲۲ مورد اطرافیان بیماران غربالگری شده( از نظر کرونا مثبت 
شده است.بدین ترتیب شمار کل مبتلایان استان به ۱۵۷۹نفر رسید.موارد 
جدید به تفکیک حوزه دانشگاه‌های علوم پزشکی استان:حوزه علوم پزشکی 
کرمان: ۵۵ نفر،حوزه علوم پزشکی رفسنجان: ۳ نفر،حوزه علوم پزشکی 
سیرجان: ۲ نفر. بنا بر آخرین آمار در ۲۴ ساعت گذشته، ۲ فوتی جدید در 

استان کرمان ثبت شده و تعداد جان باختگان در استان به ۷۴ نفر رسید.

صفحه2 را 
بخوانيد

صفحه1 را 
بخوانيد

استاندار دستور تامین خودرو‌ برای مبارزه با ملخ در جنوب را صادر کرد

کرونا جان 74 نفر را در استان گرفت

ــا اعام مصوبات  استاندار کرمان ب
ستاد مدیریت بحران استان 
ــف  ــن تکلی ــر تعیی ــد ب ــن تأکی ضم
جاده آسیب دیده از سیل 
شهداد گفت: خودروی مورد نیاز 
سازمان جهادکشاورزی جنوب 
استان برای مبارزه با آفت ملخ 
ــر  ــای دیگ ــتگاه ه ــط دس ــد توس بای
ــگار  ــزارش خبرن ــود.به گ ــن ش تأمی
خبرگزاری شبستان از کرمان، 
محمدجوادفدایی، بعداز ظهر 
ــت  ــرداد( در نشس ــنبه)۶ خ ــه ش س
ستادمدیریت بحران استان با 
تأکید بر اینکه گزارش خسارت 
ــی و  ــع مال ــل و مناب ــال قب ــای س ه
اعتبارات هزینه شده هر دستگاه 
برای جبران و پیشگیری به 
تفکیک ملی و استانی تا نشست 
بعدی ستاد باید مشخص شود؛ 
ــا  ــخ ه ــا هجوم مل ــه ب ــاره مقابل درب
ــتاندار  ــر شد.اس ــی متذک ــز نکات نی

ــا  ــد ب ــه بای ــان اینک ــا بی ــان ب کرم
ــه  ــوع مقابل ــن موض ــا ای ــت ب جدی
ــات  ــود امکان ــا وج ــزود: ب ــم؛ اف کنی
کم اما ۱۵۰ هزار کیلومتر در 
جارموزیان،۰ ۱۲ هکتار در ریگان 
و ۴۰ هکتار در ارزوئیه بریا مقابله 
ــده و  ــی ش ــم پاش ــخ س ــت مل ــا آف ب
ــودرو  ــد خ ــز بای ــه کار نی ــرای ادام ب

مورد نیاز تأمین شود.وی اظهار 
داشت: این نیاز خودرویی را می 
توان یا استفاده از خودروهای 
ــا از  ــروج آنه ــل از خ ــتهلک قب مس
سیستم یا استفاده از خودروهای 
فعال یا با استفاده از منابع 
ــی ادارات و در غیر این صورت  مال
بر اساس قرارداد با پیمانکار 

نتقاد  تأمین کرد.فدایی با ا
از اینکه مسیر ۲۲ کیلومتری از 
ــه از  ــدان« ک ــهداد نهبن ــاده »ش ج
ــر  ــر اث ــته ب ــال گذش ــن س فروردی
ــت  ــوز مرم ــه، هن ــن رفت ــیل از بی س
نشده؛ گفت: بیش از یک سال از 
موضوع گذشته و تازه دستگاه ها 
می خواهند مطالعه کنند؟! این 
مسئله بارها بین راهداری و راه و 
شهرسازی جابه جا شده استباید 
تکلیف این مسیر هر چه سریع 
ــن  ــود.وی همچنی ــخص ش ــر مش ت
ــه  ــور زلزل ــزاری مان ــب برگ از تصوی
ــن  ــرض زمی ــا ف ــر و ب در ساعت صف
ــتری در  ــم ریش ــار ده ــرزه ۶ و چه ل
ــن  ــت: تدوی ــر داد و گف ــتان خب اس
ــر  ــش خط ــتانی »کاه ــه اس دو برنام
حوادث و سوانح« و »آمادکی و 
پاسخ برای بحران ها در استان« 
ــروز  ــت دی ــات نشس ــر مصوب از دیگ

است.

آخرین آمار از مبتلایان کرونا در استان 
کرمان منتشر شد.در ۲۴ ساعت گذشته 
تست ۶۰ نفر شامل ) ۱۷ مورد بیمار بستری، 
۲۰ مورد بیمار سرپایی، ۱ مورد پرسنل 
و ۲۲ مورد اطرافیان بیماران غربالگری 
شده( از نظر کرونا مثبت شده است.

بدین ترتیب شمار کل مبتلایان استان به 
۱۵۷۹نفر رسید.موارد جدید به تفکیک 

حوزه دانشگاه‌های علوم پزشکی استان:حوزه 
علوم پزشکی کرمان: ۵۵ نفر،حوزه علوم 
پزشکی رفسنجان: ۳ نفر،حوزه علوم پزشکی 
سیرجان: ۲ نفر.از موارد جدید ۳۰ نفر مرد و 
۳۰ نفرشان زن هستند.بنا بر آخرین آمار در 
۲۴ ساعت گذشته، ۲ فوتی جدید در استان 
کرمان ثبت شده و تعداد جان باختگان در 

استان به ۷۴ نفر رسید.

رحمت ا... رحیمی پور راوری-شهردار راور

نوبت دوم
آگهی مزایده عمومی 

شهرداری راور در نظر دارد براساس مصوبه شورای 
ــد قطعه از  ــه فروش چن اسامی شهر راور نسبت ب
اماک خود از طریق مزایده عمومی اقدام نماید 
ــات  ــب اطلاع ــت کس ــد جه ــی توانن ــان م ــذا متقاضی ل
ــرف  ــر ظ ــده حداکث ــناد مزای ــت اس ــی و دریاف تکمیل
ــه  ــت دوم ب ــی نوب ــار آگه ــس از انتش ــدت ۱۰ روز پ م

ــد. ــه نماین ــهرداری مراجع ــای ش ــد قرارداده واح

مبلغ تضمین شرکت در مزایده برای هریک از قطعات در 
اسناد مربوطه به همان قطعه درج گردیده است.

شهرداری در رد و یا قبول هریک از پیشنهادات مختار است . 
هزینه درج نوبتهای آگهی بر عهده برنده مزایده می باشد.

استان با کمبود اعتبار برای پیشگیری 
از حوادث مواجه است

تیم فوتبال گل‌گهر سیرجان 
به قرنطینه رفت

معاون امور عمرانی استاندار 
ــال  ــه س ــه اینک ــاره ب ــا اش ــان ب کرم
قبل 79 میلیارد تومان اعتبار 
برای کارهای زیربنائی داشته ایم، 
ــاری  ــای اعتب ــف ه ــرد: ضع ــان ک بی
ــا  ــادی ب ــا کارهای زی وجود دارد ام
همکاری دستگاه های اجرایی در 
زمینه پیشگیری از حوادث صورت 
ــت  ــیدمصطفی آی ــه است."س گرفت
ــر سه  ــد از ظه ــی موسوی" بع الله
ــه  ــاه در جلس ــم خردادم ــنبه شش ش
ستاد مدیریت بحران استان 
کرمان با بیان اینکه کرمان 
استان حادثه خیزی است و انواع 
ــه  ــال تجرب ــول س ــوادث را در ط ح
ــا کمک همه  می کنیم، افزود: ب
ــران در  ــت بح ــتاد مدیری ــای س اعض
انجام کارها و حضور در محل 
حوادث، توانستیم با کمترین 
مشکلات از بحران های سال 98 

ــا  ــرد: ب ــار ک ــم.وی اظه ــور کنی عب
توجه به تصویب قانون جدیریت 
مدیریت بحران و پیش بینی 
ــت  ــاز اس ــاء، نی ــرای اعض ــف ب وظای
ــن  ــی براساس ای ــزی های ــه ری برنام
وظایف صورت بگیرد.موسوی 
تصریح کرد: طرح اضطرار سیل 
ــه  ــده ک ــه ش ــان تهی ــتان کرم در اس
ــام  ــری انج ــتان دیگ ــن کار در اس ای
ــدود  ــرح ح ــن ط ــرای ای نشده و اج
ــی  ــار م ــان اعتب ــارد توم 100 میلی
عمرانی  امور  خواهد.معاون 
استاندار کرمان با اشاره به اینکه 
سال قبل 79 میلیارد تومان 
اعتبار برای کارهای زیربنائی 
داشته ایم، بیان کرد: ضعف های 
ــای  ــا کاره ــود دارد ام ــاری وج اعتب
ــا همکاری دستگاه های  زیادی ب
اجرایی در زمینه پیشگیری از 

ــت. ــه اس ــورت گرفت ــوادث ص ح

ایرنا - سرمربی تیم فوتبال گل‌گهر 
سیرجان گفت: این تیم به علت ابتلای 
برخی از بازیکنان و کادر فنی به بیماری 

کرونا تا اطلاع ثانوی به قرنطینه رفت.
مجید جلال روز سه شنبه در گفت و گو 
با خبرنگار ایرنا افزود: آمار پنج تا ۹ نفری 
مبتلایان به کرونا در تیم فوتبال گل‌گهر 
سیرجان که از سوی برخی منابع خبری 

اعلام شده، صحت ندارد و تاکنون نتیجه 
آزمایش تعدادی اندک از بازیکنان و چند 
نفر از کادر فنی این تیم به بیماری کرونا 

مثبت اعلام شده است
وی اظهار داشت: تعطیلی لیگ و نداشتن 
تمرین به دلیل شیوع ویروس کرونا 
برای تیم گل گهر سیرجان چالش ها و 
مشکلات بسیاری ایجاد کرده که در پی 

مدیریت و رفع آن هستیم.
سرمربی تیم فوتبال گل‌گهر سیرجان 
گهر  گل  باشگاه  تلاش  تمام  گفت: 
سیرجان، آماده سازی این تیم فوتبال 
در مدت زمان کوتاه باقی مانده تا مسابقات 

لیگ برتر کشور است.
تیم فوتبال گل‌گهر سیرجان به عنوان 
نماینده استان کرمان در لیگ برتر فوتبال 
کشور تاکنون از ۲۱ بازی خود ۱۹ امتیاز 
کسب کرده و در رتبه سیزدهم جدول 

رده‌بندی این رقابت‌ها قرار گرفته است.
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رحمت ا... رحیمی پور راوری-شهردار راور

نوبت اول
آگهی مزایده عمومی 

شهرداری راور در نظر دارد تاسیسات سنگ 
شکن و ماسه شویی واقع در آبکوهی راور را از طریق 
برگزاری مزایده عمومی اجاره دهد لذا متقاضیان 
می توانند جهت کسب اطلاعات تکمیلی و 
دریافت اسناد مزایده حداکثر ظرف مدت ۱۰ 
روز پس از انتشار آگهی نوبت دوم به واحد 

ــد. ــه نماین ــهرداری مراجع ــای ش قرارداده

پایه  مبلغ تضمین شرکت در مزایده ۵ درصد قیمت 
. باشد  می  کارشناسی 

 شهرداری در رد و یا قبول هریک از پیشنهادات مختار است.
 هزینه درج نوبتهای آگهی بر عهده برنده مزایده می باشد.

روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی کرمان
صفحه 4

آگهی مناقصه عمومی 
یک مرحله ای

نوبت اول

مناقصه واگذاری پایگاه ها و مراکز خدمات جامع سلامت 
شهرستان های بالای 20 هزار نفر 

 سامانه غربالگری هوشمند آسیبهای روانشناختی در بحران کرونا
)طرح محب(سازمان بهزیستی  

http://corona.behzisti.ir 
 ویژه عموم مردم

تمامی اقشار جامعه می توانند با مراجعه به این سامانه ضمن تعیین سطح اضطراب، 
در صورتی که از میزان اضطراب، استرس و افسردگی بالایی استرس و افسردگی؛ 

با دریافت یک کد شناسه به صدای مشاور متصل شده و راهکارهای  ؛برخوردارباشند
.را دریافت کنندعلمی و پیشنهادات متناسب با شرایط خود   

فعال می باشد. 19این سامانه تا پایان بیماری کووید  
دفتر مشاورهبهزیستی جیرفت/   
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۸۵ درصد مبتلایان به کرونا بدون 
هیچ اقدامی بهبود می‌یابند

معاون کل وزارت بهداشت با تاکید بر این‌که ابتلا به کرونا، انگ اجتماعی 
یا تابو نیست، گفت: ۸۰ تا ۸۵ درصد مبتلایان این بیماری بدون هیچ 
اقدامی خوب می‌شوند و میزان بهبودی در موارد بستری نیز بسیار 
بالاست.به گزارش ایسنا ، دکتر ایرج حریرچی با اشاره به این‌که برخی 
ابتلای خود به کرونا را پنهان می‌کنند، بیان کرد: »بیماری کرونا انگ یا 
تابو نیست. در برخی استان‌ها زمانی که کارشناسان بهداشت ما برای 
مراقبت به درب منازل مراجعه می‌کنند، افراد عنوان می‌کنند که “چرا 
آمده‌اید و آبروی ما را در همسایه‌ها می‌برید”. این درحالیست که فرد 
مبتلا به کرونا کسی است که در یک اجتماع حرکت داشته و با سرفه یا 
عطسه و یا دست دادن به فرد مبتلا، خودش نیز مبتلا شده است. این 
انگ نیست و افراد مختلف که مبتلا می‌شوند قریب به اتفاق سلامت 
خود را به دست می‌آورند.«وی افزود: »۸۰ تا ۸۵ درصد مبتلایان این 
بیماری بدون هیچ اقدامی خوب می‌شوند، میزان بهبودی در موارد 
بستری نیز بسیار بالاست و وقتی هم خوب می‌شوند و بیماری در 
بدن‌شان از بین رفت، به هیچ وجه عامل انتقال بیماری نخواهند بود. 
البته در زمان بیماری باید مراقبت شود.«حریرچی با اشاره به آموزش 
۳۳۴ هزار بسیجی و افراد داوطلب در حدود سه ماه گذشته در جهت 
انجام اقدامات مقابله با کرونا، گفت: »همچنین یک میلیون و ۵۱۶هزار 
محل را مورد گندزدایی قرار دادیم و دو میلیون و ۴۷۳ مورد بازرسی از 
اماکن عمومی و فروش مواد غذایی انجام شده است که حجم بزرگی از 
کار است. از مردم خواهش می‌کنم که در رعایت فاصله‌گذاری اجتماعی 
هم به خودشان رحم کنند هم به پرسنلی که باید اقدامات مربوط به 

بازدیدها را انجام دهند:.

ــان  ــان بابی ــردم کرم ــده م نماین
سهام
عدالت

اینکه خود مردم مالکیت 
سهام عدالت را به عهده 
بگیرند گفت: سهام عدالت جاماندگان را 
ــه  ــی ب ــرح دو فوریت ــتین ط ــوان نخس به‌عن
می‌بریم.محمدرضا  علنی  صحن 
پورابراهیمی در گفت‌وگو با خبرنگار 
ــه از  ــه اینک ــاره ب ــا اش ــان، ب ــنیم در کرم تس
ــام  ــت انج ــهام عدال ــذاری س ــال 85 واگ س
ــی 10  ــازه زمان ــک ب ــود در ی ــرار ب ــد و ق ش
ساله یعنی در سال 95 این کار را به 
ــل  ــت: از مح ــار داش ــاند اظه ــرانجام برس س
سود این سهام تعهدات افرادی که جزو 
گروه‌هایی که غیر از دهک‌های اول و دوم 
بودند تصمیم نهایی صورت بگیرد و بعد 
از آن واگذاری انجام شود.وی با بیان 
اینکه در طی سال‌های اخیر باید زودتر 
از این واگذاری سهام عدالت انجام 
ــازی  ــرح آزادس ــنهاد ط ــزود: پیش ــد اف می‌ش
سهام عدالت را از مجلس نهم خود بنده 
در صحن علنی مجلس پیگیری کردم اما 
با مخالفت دولت روبه‌رو شد.نماینده 
مردم کرمان و راور در مجلس شورای 
اسامی با ابراز اینکه این سهام اگر چه 
به نام مردم بود اما اداره آن توسط 
ــا  ــت ب ــت: در نهای ــد گف ــام می‌ش ــت انج دول
دستور مقام معظم رهبری واگذاری 
سهام عدالت در کشور آزاد و به مردم داده 
شد.وی با بیان اینکه حدود 50 میلیون 
نفر از مردم ما سهام عدالت دارند و 
ــت  ــده مالکی ــه آین ــول هفت ــد در ط می‌توانن
ــد  ــده بگیرن ــه‌ عه ــود را ب ــت خ ــهام عدال س
افزود: تا کنون اینگونه بود که مردم نه 
ــرای  ــرکت‌ها را ب ــع ش حق حضور در مجام
ــروش  ــد و ف ــه در خری ــتند، ن رای دادن داش
سهام اختیاری داشته و نه حقی از سود 
سالیانه سهام خود داشتند.پورابراهیمی با 
ین سه حق طی  ینکه ا عنوان ا
ــود  ــده ب ــلب ش ــردم س ــر از م ــال‌های اخی س
ــار  ــا در اختی ــردم ام ــام م ــه ن ــن سهام ب و ای
ــهام  ــذاری س ــا واگ ــه داد: ب ــود ادام ــت ب دول
عدالت به مردم قرار است دو اتفاق رقم 
بخورد و مردم مالک سهام عدالت شوند.

ــرادی  ــه اینکه دسته اول اف ــا اشاره ب وی ب
که خودشان مایلند خرید و فروش سهام 
عدالت را در اختیار گرفته و خودشان آن را 
ــا هشتم  ــروه ت ــن گ ــزود: ای ــد اف انجام دهن
خردادماه جاری وقت دارند که وضعیت 
برگ سهام عدالت خود را تعیین تکلیف 
ــان  ــه خودش ــراد ب ــن اف ــد و سهام ای کنن
واگذار می‌شود.نماینده مردم کرمان و 
ــان  ــا بی ــامی ب ــورای اس ــس ش راور در مجل
اینکه بخش دوم سهام‌دارانی از سهام 
لت هستند که مایل نیستند  عدا
خودشان تصمیم بگیرند گفت: سهام این 
افراد از طریق سرمایه‌گذاری استانی 
با  و  می‌شود  منتقل  سهام  ارزش 
مکانیزمی که بعدا تعریف می‌شود ارزش 
ــرد.وی  ــرار می‌گی ــردم ق ــار م سهام در اختی
با اشاره به اینکه ارزشی که برای سهام 
عدالت برای گروه افرادی که تحت 
ــرآورد  ــداد و بهزیستی ب ــه ام پوشش کمیت
شده برای کسانی که از 50 درصد 
تخفیف استفاده کردند حدودا 18 
میلیون تومان برای هر برگه سهام 
است افزود: برای کسانی که روش 
مستقیم را انتخاب کنند بدانند که این 
ــت  ــی اس ــرکت بورس ــدود 36 ش ــهام از ح س
ــدود 500  ــا ح ــهام آنه ــذاری س ــه ارزش‌گ ک
ر میلیارد تومان است که با  هزا

محاسبات انجام شده حدود 18 میلیون 
ــرایط  ــهام در ش ــه س ــر برگ ــرای ه ــان ب توم
لبته بستگی به  فعلی می‌شود و ا
تغییرات روزانه سهام این شرکت‌ها 
ــا بیان اینکه حدود 65  دارد.پورابراهیمی ب
تا 70 درصد جمعیت کشور مشمول 
درصد  که  هستند  لت  عدا سهام 
منطقه‌ای کشور متفاوت است گفت: 

به‌عنوان مثال در شهرهای جنوبی 
استان کرمان ممکن است تمام جمعیت 
این شهر مشمول سهام عدالت باشند و 
در مجموع در استان کرمان حدود دو 
لت  میلیون نفر مشمول سهام عدا
هستند.وی با اشاره به اینکه اگر مردم 
ــد سهام  روش غیرمستقیم را انتخاب کنن
آنها در یک شرکت تعاونی سهام عدالت 
استانی قرار داده می‌شود و از این به 

بعد باید درخواست این شرکت استانی 
ــه  ــورس پذیرفت ــوی ب ــور در تابل ــرای حض ب
ــک از  ــر ی ــادل ارزش ه ــه داد: مع ــود ادام ش
افرادی که قبا به‌صورت مستقیم از آن 
ــن  ــاع در ای ــورت مش ــتند به‌ص ــهام داش س
نماینده مردم  رند. شرکت حضور دا
ــس شورای اسامی  ــان و راور در مجل کرم
ــر  ــد صب ــن روش بای ــه در ای ــان اینک ــا بی ب

کنند تا شرکت‌های تعاونی استانی 
بتوانند کار پذیرش خود را انجام بدهند 
و مکانیزم عرضه سهام در بورس تعریف 
ــه  ــده ب ــخص بن ــنهاد ش ــزود: پیش ــود اف ش
مردم این است که بعد از سال‌ها 
مالکیت سهام عدالت را خودشان به 
عهده داشته باشند چرا در روش 
غیرمستقیم مشخص نیست چه کسانی 
آن را اداره می‌کنند و بعدا چه خواهد 
که  فرادی  ا د:  دا مه  دا ا شد.وی 
می‌خواهند به روش مستقیم سهام 
ا تملک کنند لازم است  لت ر عدا
اطلاعات خود را در بازار سرمایه را 
ــوب  ــاوران خ ــا از مش ــد و ی ــش بدهن افزای
استفاده کنند تا در خرید و فروش سهام 
متضرر نشوند.پورابراهیمی با بیان اینکه 
ــرایط  ــد ش ــه واج ــتند ک ــم هس ــرادی ه اف
بودند اما از ثبت‌نام جا ماندند و یا 
ــرایط  ــر ش ــال حاض ــردم در ح ــی از م بعض
ــده  ــای ش ــا به‌گونه ــتی آنه ــی و معیش زندگ
ــت  که واجد شرایط دریافت سهام عدال
ــه  هستند افزود: در حال حاضر نسبت ب
ــر اساس مجوزی که در سال  شرایط و ب
ــال  ــا در آن س ــده و واگذاری‌ه ــادر ش 85 ص
شروع شد امکان واگذاری وجود ندارد 
و  نیزمی  مکا تهیه  حال  در  ما  ا
راهکارهایی هستیم که این افراد 

مشمول طرح سهام عدالت شوند.

مادر است و تاب دیدن دردهای 
ممتد کودکش را ندارد، زخم روی گزارش

زخم، زخم‌های بی‌پایان تا پایان 
زندگی، چگونه می‌تواند تاب آورد دردهای 
کودکش را، شاید دردی که او متحل می‌شود 
بیش از فرزندش باشد، اینکه هر روز مجبور است 
زخم‌های کودکش را پانسمان کند و شاهد 
اشک‌های پاک کودکانه‌اش باشد.خانواده هایی 
هستند که چنین درد مستمری را به جان 
خریده اند و با هر دردی که کودکشان متحمل 
می شود، آن ها می گیرند و با هرخنده ای که بر 
لبان کودکشان نقش می بند، می خندند اما 
خنده ای تلخ.بیماری پروانه ای از جمله بیماری 
هایی است که نه تنها بیمار، بلکه خانواده آن ها 
را دچار فشارهای روحی و روانی می کند اما 
راهی نیست، جزء تحمل و بردباری و فداکاری." 
ای بی" یا بیماری پروانه ای از سخت ترین 
بیماری هایی به شمار می آید که در دنیا معرفی 
شده است، این بیماری در پوست و غشای 
مخاطی تاول و زخم های دردناکی ایجاد می 
کند، دردی که درمان ندارد و مهجور بودن و گاه 
رفتارهای نامناسب با این بیماران در جامعه بر 
نه‌ای یک  دردشان می افزاید.بیماری پروا
بیماری ارثی بافت‌های پوستی است که ناشی از 
یک جهش ژنتیکی در کراتین یا کلاژن است و 
در پوست و غشای مخاطی ایجاد تاول‌های 
خون‌ریزی دهنده دردناک می‌کند اما واگیر 
ندارد. شدت بیماری در مبتلایان پیشرونده و 
افزاینده است و حتی ممکن است به مرگ 

منتهی شود.در نتیجه این بیماری، پوست به 
شدت شکننده شده و با کوچکترین خراشی لایه 
لایه شده و کنده می‌شود. تاول‌های زیاد از 
بارزترین علائم این بیماری است. اغلب افراد 
مبتلا به ای بی آن را از طریق ژن‌های معیوبی 
که از یکی از والدین یا هر دوی آن‌ها به ارث 
به  نزدیک  می‌کنند.  دریافت  برده‌اند، 
۵۰۰میلیون نفر در دنیا با بیماری پروانه ای 
دست و پنجه نرم می‌کنند، این بیماری از جمله 
بیماری های نادر و در عین حال پرهزینه به 
شمار می آید. تاکنون کمتر از یک هزار مبتلا به 
پروانه در کشور به سر می برند که هزینه این 
بیماران بسیار زیاد بوده و از عهده خانواده 
بسیاری از آنان خارج است.بر اساس آمارهای 
وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، 
حدود ۷۰۰ بیمار پروانه ای در کشور شناسایی 
شده که به پانسمان روزانه نیاز دارند و با توجه 
به اینکه از هر ۵۰ هزار زایمان زنده یک نفر 
مبتلا به این بیماری را می توان در نظر گرفت 
پیش بینی می شود که در ایران هزار تا ۱۲۰۰ 
نفر بیمار پروانه ای باشد.یونیسف )صندوق 
کودکان سازمان ملل متحد( در روزهای اخیر در 
توییتی خبر داد که این سازمان با حمایت مالی 
پانسمان‌های  است  توانسته  آلمان  دولت 
مخصوص کودکان مبتلا به بیماری پوستی 
پروانه‌ای )EB( را تهیه و به ایران ارسال کند. 
ی‌ونیسف اعلام کرد این کار بنا به درخواست 
وزارت بهداشت، ایران از یونیسف انجام شده 
است. ‌مرکز اطلاعات سازمان ملل متحد در 

پانسمان‌ها که  این  است  تهران هم گفته 
محصول شرکت داروسازی سوئدی مولینکه 
جهانی  تدارکات  مرکز  همکاری  با  است، 
یونیسف در کپنهاگ تهیه و به ایران ارسال 
شدند.سازمان ملل متحد گفته است محموله 
پانسمان‌ها به وزن حدود ۶ تن تحویل وزارت 
بهداشت ایران شد تا نسبت به توزیع آن در 
میان  و  بی"  ای  "خانه  حمایتی  موسسه 
خانواده‌های دارای فرزند مبتلا به این بیماری 
پوستی در استان‌های مختلف ایران اقدام شود.

صابر افتخاری متخصص پوست در این زمینه به 
نه ای  خبرنگار ایرنا می گوید: بیماری پروا
ژنتیکی است و فرزندان زوج هایی که ازدواج 
فامیلی داشته اند بیشتر احتمال دارد که به این 

بیماری مبتلا شوند. بیماری پروانه ای به گروهی 
از بیماری‌های نادر ژنتیکی گفته می‌شود که 
موجب تاول زدن پوست و غشا مخاطی می‌شود. 
تاول‌ها معمولا آسیب خفیفی ایجاد می‌کنند و 
معمولا دردناک هستند. کودکانی که با انواع 
خفیف درگیر هستند ممکن است تا زمان 
حرکت چهار دست و پا یا راه رفتن هیچ علائمی 
را نشان ندهند.وی ادامه می دهد: مهمترین 
مشکل این است که مراقبت از این بیماران 
نیازمند به مصرف بسیار زیاد پانسمان های 
گران قیمت است، حتی یک چسب هم نباید به 
پوست بچسبد زیرا موقع جداکردن، پوست را با 
خود بلند می کند و موجب می شود بیمار درد 

بسیار وحشتناکی را تحمل کند.

نماینده مردم کرمان:

مردم مالکیت سهام عدالت را خودشان به عهده بگیرند

بیماران پروانه‌ای  و زخم‌های بی‌پایان

گزارش
تسنیم

گرد ‌و‌غبار به شدت استان کرمان 
را تهدید می‌کند

مدیرکل مدیریت بحران استان کرمان گفت: در مجموع ۹۶ حادثه 
سال گذشته در استان کرمان ۲۴۰۰ میلیارد تومان خسارت به بار 
آورده است."مجید سعیدی" ظهر سه شنبه ششم خردادماه در 
جلسه ستاد مدیریت بحران استان کرمان اظهار کرد: سال ۹۸ سال پر 
حادثه ای برای استان کرمان بود که خوشخبتانه با هماهنگی مدیران 
و فرمانداران و اعضای ستاد مدیریت بحران توانستیم در هر حادثه به 
ویژه دو سیل که استان را مورد آسیب قرار داد، مناطق آسیب دیده را 
در اولین فرصت از حالت اضطرار خارج کنیم.وی افزود: ۱۸۵ مصوبه 
در ۱۸ جلسه ستاد استانی و همچنین مصوباتی در چهار جلسه مناطق 
حادثه دیده داشته ایم که اکثر قریب به اتفاق مصوبات اجرایی شده 
است.سعیدی تصریح کرد: نخستین حادثه سال قبل سیل زدگی 
تعدادی از استان های کشور بود که اقدامات امدادرسانی در گلستان، 
خوزستان، لرستان، سیستان و بلوچستان، ایلام و کرمان صورت 
گرفته و اقلام معیشتی، غذایی و زیستی به ارزش بیش از ۳۱ میلیارد 
تومان توزیع کردیم. مدیرکل مدیریت بحران استان کرمان بیان کرد: 
در سال ۹۸ هشت منطقه در استان کرمان شاهد وقوع بیش از ۳۰ 
زمین لرزه بوده و در سراسر استان کرمان در سال گذشته زمین لرزه 
های بین سه تا چهار ریشتر ۱۰۷ مورد و چهار تا پنج ریشتر ۱۱ مورد 
بوده است.وی با بیان اینکه گرد و غبار به شدت استان کرمان را مورد 
تهدید قرار می دهد، افزود: ۸۵۸ هکتار از مراتع استان کرمان در سال 
قبل دچار آتش سوزی شده است.سعیدی با اشاره به اینکه ۱۲ مورد 
تلفات جانی در حوادث مختلف در سال ۹۸ در استان کرمان داشته 
ایم، گفت: هشت مورد از تلفات بر اثر صاعقه، دو مورد سیل و دو مورد 

مربوط به حوادث دیگر است.

مراسم رونمایی از سامانه پاسخگویی تلفنی ۱۴۱ وضعیت راه‌های 
استان کرمان همزمان با دیگر استان‌های کشور به صورت ویدئو 
کنفرانس، برگزار شد.به گزارش خبرنگار گروه استان های باشگاه 
خبرنگاران جوان از کرمان، سیدعلی حاج سیدعلیخانی، مدیر 
کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان کرمان گفت: به منظور 
اطلاع رسانی آخرین وضعیت راه‌های حوزه استحفاظی استان و 
رخداد‌های جاده‌ای برای پاسخگویی دقیق و سریع به هموطنان 
و نظارت بر عملکرد گشت‌های راهداری و ارتباط مستمر با آن‌ها 
سامانه استانی ۱۴۱راه اندازی شد.او با اشاره به دیگر اهداف راه 
اندازی سامانه استانی ۱۴۱ افزود: کاهش حجم صف انتظار تماس 
گیرندگان، تسلط بیشتر اپراتور‌های استان از اطلاعات راه‌های 
استان، تمرکز زدایی و امکان پاسخگویی با تلاش کارشناسان 
استان، رسیدگی به مشکلات در کمترین زمان ممکن و اقدام 
واکنش سریع در مواقع ضروری از جمله مهمترین اهداف تعیین 
شده در این سامانه است.حاج سید علی خانی تصریح کرد: سامانه 
تلفنی ۱۴۱ بعنوان پل ارتباطی ما و مردم معرفی می‌شود و با توجه 
به تسلط کارشناسان مرکز مدیریت راه‌های استان سعی خواهیم 
کرد تا در کمترین زمان ممکن پاسخگوی کاربران از جمله، شرایط 
محورها، محور‌های مسدود و بازگشایی شده، محور‌های پرتردد، 
ارتباط مسیر و فواصل شهر‌ها و استان‌ها باشیم.او به امکان اطلاع 
یابی سامانه ۱۴۱ پرداخت و گفت: ثبت شکایت رانندگان، شکایت 
مسافرین ناوگان حمل و نقل عمومی جاده ای، بارش ها، سوانح 
جاده ای، ریزش‌ها و اتفاقاتی که در طول راه‌ها به وقوع می‌پیوندد 
از دیگر امکانات سامانه ۱۴۱ استان است.مدیرکل راهداری وحمل 
و نقل جاده‌ای استان کرمان از هم استانی‌هایی که قصد سفر‌های 
جاده‌ای را دارند خواست، از طریق سامانه ۱۴۱ از وضعیت راه‌های 
استان مطلع و علاوه بر اینکه نسبت به طول مسیر خود اطلاعات 
آنلاین را دریافت می‌نمایند، هرگونه رخدادی را که در طول سفر 
مشاهده کنند از همین طریق به مرکز مدیریت راه‌های استان 
اطلاع داده و بعنوان راهدار افتخاری، ما را در خدمت رسانی بهتر به 
مردم یاری کنند.مراسم رونمایی از سامانه پاسخگویی تلفنی ۱۴۱ 
وضعیت راه‌های استان همزمان با دیگر استان‌های کشور به صورت 
ویدئو کنفرانس، با حضور معاون وزیر راه و شهرسازی و رئیس 
سازمان راهداری و حمل ونقل جاده‌ای کشور، اعضای هیئت عامل 

و معاونین این سازمان برگزار شد.

ایسنا/کرمان مدیرعامل سازمان حمل و نقل 
شهرداری رفسنجان از نصب رایگانِ دستگاه کارت 

خوان در تاکسی های شهر رفسنجان خبر داد.
محمدرضا سلمانی در جمع خبرنگاران با بیان اینکه در حال حاضر 
هزار و ۲۰۰ خودرو در بخش تاکسی و آژانس در شهر رفسنجان 
فعالیت دارند بیان کرد: جهت پیشگیری از شیوع ویروس کرونا 
و حل مشکل پول خرد تاکسی داران، طرح پرداخت الکترونیکی 
کرایه ها با نصب دستگاه کارت خوان به صورت رایگان در این 

خودرو ها در حال اجرا است.
مدیرعامل سازمان حمل و نقل شهرداری رفسنجان خاطرنشان 
کرد: کمتر از ۲۰ درصد این خودروها در سال گذشته با پرداخت 
بیش از ۱۰ میلیون ریال و خریداری دستگاه کارت خوان خودروی 
خود را به این سیستم مجهز کردند که با توجه به بحران کرونا و 
اینکه صاحبان این خودرو ها از ناحیه کرونا آسیب دیده اند و  
مشکلات مالی دارند تصمیم بر این شد که این طرح برای همه 

تاکسی داران رایگان اجرا شود و پولی از آن ها دریافت نشود.
سلمانی افزود: با رایزنی هایی که با بانک اقتصاد نوین انجام شد این 
بانک متقبل اعطای دستگاه رایگان به کلیه ناوگان حمل و نقل 
شد که تاکنون ۵۰۰ خودرو با ارائه مدارک خودرو و مالک به بانک 
معرفی و این دستگاه را دریافت کردند و بقیه نیز می توانند از این 

شرایط بهره مند شوند.
وی عنوان کرد: همچنین ۲۵۰ خودروی سواری بین شهری در 
مسیرهای رفسنجان به زرند، کرمان، انار، یزد و سیرجان مشغول 
فعالیت هستند که قرار است برای این خودرو ها هم  طرح پرداخت 

الکترونیکی کرایه ها با نصب این دستگاه رایگان اجرا شود.
به گفته وی با اجرای این طرح پول از چرخه کرایه حذف خواهد 
شد و سلامتی مسافران و راننده با وجود ویروس کرونا، تا حد 
زیادی تضمین می شود.مدیرعامل سازمان حمل و نقل شهرداری 
رفسنجان در ادامه در خصوص اتوبوس های شرکت واحد و 
اتوبوس ها توضیح داد: ۷۰ دستگاه اتوبوس در مسیرهای مختلف 
شهری و روستایی و دانشگاهی فعال هستند و برای بازسازی و 
نوسازی ناوگان هم تعداد ۲ دستگاه مینی بوس خریداری شده و 
کمتر از یک ماه آینده وارد چرخه خواهند شد و تعدادی دیگر هم 
سفارش دادیم و قرار است اتوبوس هایی که توان کار کردن ندارند 

از چرخه خارج و اتوبوس های جدید وارد چرخه شوند.
سلمانی با بیان اینکه ناوگان اتوبوسرانی شهرداری مرتب در حال 
نوسازی و بازسازی است، خاطرنشان کرد: در زمان بحران کرونا، 
اتوبوس ها در هر سرویس که مسافران را به مقصد می رسانند 

ضدعفونی و گندزدایی می شوند.

سخنگوی دانشگاه علوم پزشکی کرمان با اشاره به 
افزایش تقاضای واکسن آنفلوانزا طی سال جاری 
گفت: گروه‌های هدف و آسیب پذیر در این زمینه 
در استان کرمان شناسایی شده اند.مهدی شفیعی در گفتگو با 
خبرنگار مهر با اشاره به احتمال طغیان هم زمان آنفلوانزا و کرونا در 
پاییز و زمستان امسال، اظهار کرد: سال هاست که در فصول سرد 
سال با شیوع ویروس آنفلوانزای فصلی مواجه می‌شویم.وی با اشاره 
به اینکه امسال به دلیل کرونا قطعاً الگوی ویروس آنفلوانزا تغییر 
چندانی نمی‌کند، گفت: ماهیت این ویروس جداگانه است، البته 
ممکن است کاهش ترددهای بین المللی در اثر شیوع بیماری 
کووید ۱۹ باعث شود که چهره اپیدمی آنفلوانزا امسال کمی تغییر 
کند.شفیعی با اشاره به اینکه سویه های جدید آنفلوانزا اغلب از نیم 
کره جنوبی آغاز شده و کم کم به نیمکره شمالی می‌رسد، افزود: 
آنفلوانزا معمولاً از ژانویه )ابتدای سال میلادی( در نیمکره جنوبی 
شروع می‌شود و تقریباً اواخر سال میلادی به نیمکره شمالی 
می‌رسد.مدیر گروه بیماری‌های دانشگاه علوم پزشکی کرمان 
ادامه داد: انتظار طغیان‌های کوچک و بزرگ آنفلوانزا از مهرماه 
سال جاری را داریم.شفیعی گفت: امکان دارد ویروس آنفلوانزا 
تحت شعاع تغییر رفت و آمدها و محدودیت‌های بین المللی قرار 
بگیرد اما در هر صورت باید پیش بینی‌های لازم در این زمینه 
انجام شود.وی در خصوص تأمین واکسن آنفلوانزا برای فصول 
سرد امسال گفت: این مساله جزو اولویت‌های وزارتخانه بهداشت، 
درمان و آموزش پزشکی است.شفیعی گفت: در استان کرمان 
طی هفته‌های گذشته گروه‌های هدف و آسیب پذیر در خصوص 
آنفلوانزا شناسایی و به مبادی ذیربط اعلام شده‌اند.شفیعی با اشاره 
به اینکه خرید واکسن آنفلوانزا اغلب از تیر و مرداد آغاز می‌شود، 
گفت: شرکت‌های تولید کننده واکسن آنفلوانزا در دنیا ثبت 
سفارش می‌کنند و در نهایت واکسن‌هایی که مرداد و شهریور 
آماده می‌شود را تحویل می‌دهند.سخنگوی دانشگاه علوم پزشکی 
کرمان بیان کرد: پی گیری ها در این زمینه از سوی وزارتخانه 
قطعاً انجام شده و امسال مقادیر بیشتری ثبت سفارش خواهد 
شد.شفیعی اظهار کرد: امسال دنیا بیشتر از سال گذشته به دنبال 
واکسن آنفلوانزاست و شرکت‌های تولید کننده با توجه به افزایش 
تقاضا اقدامات لازم را انجام می‌دهند و احتمالاً این مساله چالش 

جدیدی برای دنیا خواهد بود.

نماینده کرمان از برگزاری جلسه دیروز عصر فراکسیون جنوب 
و ائتاف و تفاهم با نمایندگان استان‌های شمالی و جوانان 
گام دوم خبر داد.دیروز عصر جلسه داردمحمدمهدی زاهدی، 
منتخب کرمان و راور در مجلس یازدهم در گفت‌وگو با خبرنگار 
مجلس گروه سیاسی باشگاه خبرنگاران جوان، از برگزاری جلسه 

فراکسیون جنوب یازدهمین پارلمان خبر داد و گفت: این فراکسیون از استان‌های جنوبی و در 
مجموع تشکیل شده از ۸ استان یزد، کرمان، اصفهان، سیستان و بلوچستان، هرمزگان، بوشهر، 
فارس و خوزستان است. زاهدی تصریح کرد: علاوه بر استان‌های جنوبی، استان‌های شمالی هم 
حاضر به ائتلاف با فراکسیون جنوب شدند که این ائتلاف در حال شکل‌گیری است، همچنین 
نمایندگان فراکسیون با جوانان گام دوم به تفاهم‌هایی رسیده‌اند تا با ایجاد ائتلافی بزرگ و ملی 

در اجرای طرح‌ها، برنامه‌ها و لایحه‌های مورد نیاز کشور اثر گذار باشند.

ائتلاف نمایندگان جنوب 
و شمال کشور

معاون سرمایه‌گذاری اداره کل میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی استان کرمان از ارائه 
تسهیلات اشتغال روستایی و عشایری به ۲۳ طرح 
گردشگری این استان خبر داد.به گزارش روز سه شنبه 
ایرنا، رضا بردبار افزود: ۲۳ طرح گردشگری استان 

کرمان شامل ۱۷ واحد بوم گردی، پنج مجتمع گردشگری و یک کمپ کویری 
تسهیلاتی برابر با ۱۱۹ میلیارد و ۴۰۰ میلیون ریال با عاملیت صندوق کارآفرینی 
امید دریافت می کنند.وی با اشاره به اینکه با راه اندازی طرح های گردشگری 
مذکور برای ۹۰ نفر شغل ایجاد می شود، اظهار داشت: تسهیلات اعطایی در 
جلسه ای با حضور مسئولان صندوق کارآفرینی امید و کارشناسان معاونت سرمایه 

گذاری در محل اداره کل میراث فرهنگی استان کرمان تصویب شد.

تسهیلات اشتغال روستایی به ۲۳ طرح گردشگری 
کرمان اختصاص یافت

مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان کرمان از پوشش امدادی 
نجاتگران و امدادگران در ۶ حادثه جاده ای، کوهستانی و مفقودی 
در روز گذشته پنجم خردادماه جاری خبر داد."رضا فلاح" با اشاره به 
طولانی ترین عملیات بامداد به مدت ۶ ساعت در منطقه حفاظت شده 
کوه های سعدی کرمان گفت: نجاتگران پایگاه امداد و نجات کوهستان 

کرمان در طی این عملیات پیکر فرد سقوط یافته را از ارتفاع ۲۷۰۰ متری به دامنه کوه انتقال دادند.
وی افزود: نجاتگران کوهستان در این عملیات پس از جستجو ۲ فرد دیگر را پیدا و به دامنه کوه نیز 
انتقال دادند.مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان کرمان در ادامه به مفقود شدن فردی در ارتفاعات 
کوه های نرگسان در منطقه عنبرآباد در جنوب استان کرمان اشاره کرد و گفت: نجاتگران هلال احمر 
شهرستان عنبرآباد با پیمایش ۳ کیلومتری و مدت زمان هفت ساعت جستجو؛ به آنان اعلام شد که 

فرد مفقود شده در منطقه عشایری با در دسترس قرار گرفتن همراه وی توسط افراد بومی پیدا شد.

تعطیلاتی پرحادثه 
در کرمان

تجهیز رایگان تاکسی‌های 
رفسنجان به دستگاه

 کارت خوان

گروه‌های هدف برای دریافت 
واکسن آنفولانزا در استان 

شناسایی شدند

خبر

علوم 
پزشکی

رونمایی از سامانه پاسخگویی 
۱۴۱ راه‌های استان

خبرخبرخبر

الهام پیپر/ تعاون روستایی به مساله 
خرید حمایتی گوجه فرنگی ورود 
کرد اما هیچ اعتباری در کارگروه 
ستاد تنظیم بازار به تعاون روستایی 
اختصاص پیدا نکرد.رییس سازمان 
جهاد کشاورزی جنوب کرمان به » 
کرمان نو« گفت: میزان سطح زیرکشت 
گوجه فرنگی در این منطقه کمتر از 
برنامه کشت است.سعید برخوری 
افزود: ممنوعیت صادرات رب اسپتیک 
و همچنین نبود اعتبار برای خرید 
حمایتی از دلایل انباشت گوجه فرنگی 
در این منطقه است.وی تصریح کرد: 
در حال حاضر این محصول فقط به 
افغانستان صادر می شود ولی به دلیل 
شیوع کرونا و سخت گیری های مرزی، 
کامیون های حمل بار باید در صف 
های طولانی معطل شوند تا بتوانند 
اجازه ورود به کشور دوم را بگیرند.این 
مسوول اضافه کرد: محصول گوجه 
فرنگی فسادپذیر است و صرفه صادراتی 
ندارد.برخوری ادامه داد: در حالی که 
برنامه ابلاغی کشت گوجه فرنگی 
۱۲هزار هکتار بود اما در این منطقه 
۱۱هزار و ۸۰۰هکتار کشت شد و با 
وقوع سیل رودبار که تولیدکننده عمده 
در این بخش بود ۳۰درصد محصول 
را نیز از دست دادیم.وی یادآور شد: 
از آنجایی که تا حدود یک ماه پیش 
صادرات رب اسپتیک ممنوع بود، رب 
در انبارهای کارخانجات تولید این 
کالا، دپو شده و به همین دلیل این 
کارخانه‌‌ها از خرید گوجه فرنگی از 
کشاورزان امتناع می‌کنند.وی در 
رابطه با خرید حمایتی گوجه‌فرنگی 
توسط تعاون روستایی نیز گفت: 
تعاون روستایی برای خرید حمایتی 
ورود کرد اما با وجود نامه‌نگاری‌ها و 
پیگیری‌های انجام شده توسط وزارت 
جهاد کشاورزی، هیچ اعتباری در 
کارگروه ستاد تنظیم بازار به تعاون 
روستایی اختصاص پیدا نکرد و این 

سازمان نتوانست کار را پیش ببرد.

مهلت ثبت اصلاحیه 
در سامانه مسکن 

فرهنگیان تمدید شد
معاون پشتیبانی و توسعه مدیریت 
آموزش و پرورش استان کرمان 
از تمدید مهلت ثبت اصلاحیه در 
نه مسکن فرهنگیان تا ۲۰  ساما
خردادماه سال جاری خبر داد.به 
گزارش روز سه شنبه ایرنا، سید 
قوام‌رضا میرحسینی افزود: در پی 
شیوع ویروس کرونا و به تبع آن 
تعطیلی مدارس از اسفند ماه ۹۸، 
برخی فرهنگیان شاغل و بازنشسته 
از فعال بودن سایت سامانه ثبت 
maskan. نام مسکن فرهنگیان

medu.ir تا ۲۰ فروردین ماه 
۱۳۹۹ بی اطالع بوده و متقاضی 
نه ثبت نام مسکن  ما تمدید سا
فرهنگیان برای اصالح مشخصات 
خود شده بودند.وی اظهار داشت: 
با مکاتبات انجام شده با وزارت 
آموزش و پرورش، تمهیدات لازم 
د  فرا برای اصلاحیه مشخصات ا
دارای نقص اطلاعات و معترض به 
نتایج پالایش اعالم شده از سوی 
وزارت راه و شهرسازی اتخاذ و در 
راستای پاسخ به تقاضای همکاران 
فرهنگی، طی هماهنگی های انجام 
نه  ما شده با مبادی ذیربط، سا
بل  رتا profi کا le.medu.ir
maskan.medu. فرهنگیان و

فرهنگیان  مسکن  نه  ما سا  i r
لغایت   ۹۹ ردیبهشت  ا  ۲۹ ز  ا
۲۰ خردادماه سال جاری فعال 
شده است.میرحسینی ادامه داد: 
ضروری است فرهنگیان شاغل 
دریافت  متقاضی  بازنشسته  و 
مسکن فرهنگیان برای ویرایش 
اطلاعات خود در زمان تعیین 
 maskan.medu.ir شده به
سایت مسکن فرهنگیان مراجعه 
معاون پشتیبانی و توسعه  کنند.
مدیریت آموزش و پرورش استان 
کرمان تصریح کرد: مهلت تعیین 
بل تمدید نیست و پس  شده قا
از انقضا مهلت اعالم شده، سایت 
م‌رضا  هد شد.سید قوا بسته خوا
که  فرادی  ا گفت:  میرحسینی 
شرایط و مشخصات آنان قبال از 
سوی وزارت راه و شهرسازی تأیید 
شده است و فرم امتیاز بندی را 
تکمیل کرده اند از ورود به سامانه 

جدا خوداری کنند.

موفقیت و رسیدن به هدف‌هایی 
یم، مصاحبه که در زندگی تعیین کرده‌ا

همیشه طعم خوبی دارد، اینکه 
ببینی تلاش‌هایت به ثمر رسیده است، حسی 
است که قابل مقایسه با هیچ چیز دیگری در 
دنیا نیست، این موفقیت برای زنان رنگ و 
بوی دیگری دارد، وقتی کنار همه نقش‌های 
مهم و مقدسی که داری، بتوانی در جامعه هم 
به اندازه خانه ات موفق باشی، آن موقع است 
ز  که باید به خودت افتخار کنی. برخی ا
ویژگی‌های ذاتی زنان، باعث می شود که 
آن‌ها در بسیاری از مشاغل به خوبی بدرخشند 
و زنانی هم هستند که ثابت کرده اند که 
مدیریت نیز می تواند یکی از این مشاغل 
باشد، هر روز نیز به تعداد زنان مدیر در 
جامعه افزوده می شود، زنانی که نقش‌های 
مضاعفی را در جامعه بر عهده دارند. بر اساس 
آمارها، میزان انتصاب مدیران زن طی 2 سال 
اخیر )از سال ۹۶ تا ۹۸( با رشد ۳۶ درصدی 
همراه بوده است، اما مقایسه میزان مدیران 
مرد و زن در سال ۹۸ حکایت از این دارد که 
سهم مردان مدیر در سطوح مدیریتی مختلف 
۴.۳۸ برابر بیشتر از زنان است اما هدف دولت 
افزایش سهم مدیریتی زنان است، یکی از این 
زنان روحبخش بیگ‌‌زاده است، خبر بخشدار 
شدن این بانو در بخش اسفندقه جیرفت یکی 
از آن خبرهای شنیدنی این روزها بود، اینکه 
بعد از انقالب اسالمی، او اولین بانوی بخشدار 
منطقه جنوب استان است، تاثیر این خبر را 
بیشتر هم می‌کند، بر آن شدم تا پای حرف 
های او بنشینم که مسوولیت مهمی بر دوش 
دارد تا از هدف هایش بگوید. روحبخش بیگ 
زاده در خانواده مذهبی در روستای دشت کوچ 
از توابع بخش مرکزی به دنیا آمده است، 
تحصیالت ابتدایی تا متوسط را در جیرفت به 
پایان رسانده و تحصیالت تکمیلی خود را در 
رشته‌های  مهندسی تولیدات و مدیریت 

اجرایی گذرانده است.

  آیا پیش از این تجربه مدیریت به ویژه در 
جنوب استان داشته‌اید؟

 من تجربه به نسبت خوبي در حوزه برنامه 
ريزي، بودجه، مسايل اجتماعي و نيز حوزه بانوان 
و .... دارم چرا كه  بیش از پانزده سال در حوزه ها 
مختلف اعم از فرمانداري هاي جيرفت، فارياب و 
حتي بخشداري ها فعاليت داشته ام و هرگز  زن 
بودن من مانعي براي موفقيت و پيشبرد اهداف 
در اين حوزه نخواهد شد و اين مهم را  پیش 
از این تجربه كرده ام. سابقه خدمت در حوزه 
آموزش کارکنان جنوب و همچنین در حوزه 
های سیاسی ، اجتماعی ،عمرانی، کمیسیون 

بانوان فعالیت داشتم.
به طور کلی از نظر شما نقش بخشداری‌ها 

چقدر می‌تواند در پیشرفت بخش تاثیر 
داشته باشد؟

 بايد قبول كنيم كه بخشداري نماينده عالي 
دولت در بخش است و قاعدتا مسووليت پيگيري، 
هماهنگي درون بخشي و رصد امور در تمامي 
ابعاد بر عهده بخشدار است. آنچه مسلم است 
بخشداري جايگاهي تشريفاتي نبوده و محور 
خدمت به مردم در بخش محسوب مي شود و 

بسیار بر پیشرفت بخش تاثیر دارد.
آیا به نظر شما جنسیت در مدیریت تاثیر 

دارد؟
 از نظر من موفقيت ارتباطي به جنسيت ندارد،اکنون 
هم که من بخشدار اسفندقه شده ام ،  با اطمینان 
می گویم تمامي قوانين در بخشداری در  راستای 
خدمت به مردم به كار گرفته و استفاده می شود 
كه خروجي اش فقط و فقط حل مشكلات مردم  
است و لاغير، البته باید یادآوری کنم، سپردن 
این مسوولیت به من بی تاثیر از نگاه روشنفکرانه 
و مثبت ، فرماندار جیرفت نیست، این که  در این 
شهرستان به زنان نیز این فرصت داده شده است 
که بتوانند برای مردم خدمت کرده و تالش کنند 
که تاثیر گذار باشند، در شهرستان جیرفت مدیریت 
اداره محیط زیست و اداره بهداشت نیز بر عهده 

زنان است.
چه اهداف و برنامه‌های برای بخش اسفندقه 

دارید؟
ابتدا بايد منطقه هدف را بيشتر شناخت و بعد 

از آن هدف گذاري و انتخاب مسير رسيدن به 
هدف كه همانا روح خدمت است را انتخاب 
كنيم، آنچه مسلم است، بخش جديد التاسيس 
اسفندقه داراي پتانسيل هاي بالقوه و بالفعل 
زيادي است از جمله مباحث مربوط به ميراث 
فرهنگي و گردشگري كه بيشتر بالقوه مانده و 
مبحث مربوط به كشاورزي ، بهداشت و ...، كه 
به صورت تقريبا سنتي بالفعل گرديده و مباحث 
گسترده ديگر كه قطعا خدا بخواهد به همه 
آنها خواهيم پرداخت.بخش اسفندقه خيلي 
جاي كار دارد، ان شاالله با تعريف برنامه ها در 
سه ظرف، كوتاه مدت، ميان مدت و در نهایت 
بلندمدت، و به یاری خدا  قطعا خدمت را آغاز 
می کنیم ، برنامه ها با توجه به گستردگي كار 
زیاد هستند، اولین گام در بخش اسفندقه ايجاد 
زير ساخت هاست، اعم از زير ساخت فيزيكي 
و نيز استقرار ادارات مختلف در بخش است كه 
برآنیم از ظرفيت تمامي عزيزان اعم شخصيت 
هاي اجرايي، قضايي، سياسي و ... كه به نوعي 

مسووليت مستقيم در تحقق اين اهداف  دارند و 
بعضا هم شناخت و يا اصل و ريشه آنها به اين 
بخش مملو از استعداد برميگردد، كمك گرفته 
تا بتوانيم با محوريت بخشداري ساير ادارات و 
نهادها را نيز در منطقه راه اندازي كنيم، از جمله 
نمايندگي سازمان صنعت، معدن و تجارت، نظر 
به پتانسيل ويژه بخش در اين زمينه، حوزه 
قضايي و ساير ادارات و نهادها كه در فرصت هاي 
بعدي به اين پيش نيازها پرداخته و با جديت 

هم پیگیر آن ها هستم. 
به نظر شما محرومیت‌های جنوب به چه 

دلیلی به وجود آمده است؟
   جنوب استان و به طور ويژه بخش اسفندقه 
داراي پتانسيل هاي بالقوه بسيار زيادي است كه 
متاسفانه بخش قابل توجهي از آن مغفول مانده 
است و این مورد غفلت قرار گرفتن به ضرر 
منطقه است، که ان شاالله با همدلي و همياري 
مردم و حاكميت و با برنامه هاي مشخص، 

گام‌هاي موثري بر خواهيم بر داشت.

اسفندقه در انتظار پیشرفت
 روح‌بخش بیگ‌زاده بخشدار اسفندقه: پیگیر راه‌اندازی ادارات مختلف به ویژه نمايندگي صنعت، معدن و تجارت در بخش اسفندقه هستم

  نجمه سعیدی
دبیر تحریریه

نداشتن تهویه منازل و اماکنی 
که در آنها از وسایل سرمایشی گزارش

استفاده می شود افراد را در 
معرض خطر قرار می دهد.دکتر مکارم رییس 
دانشگاه علوم پزشکی جیرفت به »کرمان نو« 
بدون  زندگی در جنوب کرمان  گفت:‌ 
کولرگازی و اسپیلت غیرممکن است.وی 
افزود: برخی از مردم تصور می کنند که 
استفاده از این وسایل سرمایشی باعث انتشار 
ویروس کرونا و ابتلای آنها به بیماری 
کووید۱۹ می شود در حالی که این وسایل 
منتقل کننده ویروس نیستند بلکه نداشتن 
تهویه منازل و اماکنی که در آنها از این وسایل 
استفاده می شود افراد را در معرض خطر قرار 
می دهد.دکتر مکارم اضافه کرد: افراد به دلیل 
فرار از گرما تلاش می کنند نزدیک این وسایل 
قرار گیرند تا دمای بدن خود را کاهش دهند 
اما باید توجه کنند ممکن است هرفردی که از 
بیرون منزل آمده باشد ناقل ویروس باشد و در 
صورت قرار گرفتن مقابل کولرگازی سریع تر 

ویروس را منتقل کند.
سرعت جریان هوا می تواند احتمال 

انتقال ترشحات را افزایش دهد
وی ادامه داد: افراد باید زمان سرفه زدن و 
عطسه کردن حواس خود را جمع کرده و 
اصول بهداشتی را رعایت کنند تا از ابتلای 
افراد خانواده به ویروس کرونا جلوگیری کنند 
شاید به ظاهر فرد به ویروس آلوده نباید اما 
این دلیلی بر ناقل نبودن وی نیست.وی تاکید 
کرد:‌کولر گازی بخاطر افزایش سرعت جریان 
هوا در محیط بسته می تواند احتمال انتقال 

ترشحات فرد مبتلا را که با عطسه و سرفه 
در فضا پخش می شود، افزایش دهد.وی با 
تاکید بر ناشناخته بودن ابعاد مختلف ویروس 
کرونا توصیه کرد: توجه داشته باشید هنگام 
استفاده از کولر گازی درجه حرارت محیط 
کمتر از ۲۴درجه سانتیگراد نشود، بهتر است 
پنجره یا درب اتاق کمی باز باشد تا هوا جریان 
داشته باشد، از تراکم افراد در فضایی که فرد 
مبتلا یا محتمل در آن حضور دارد اجتناب 
شود و رعایت بهداشت فردی مانند شستن 
دست ها و کنترل سرفه و عطسه و مانند آن 
شدید تر و جدی تر رعایت شود.وی همچنین 
گفت: از روشن کردن کولر در ساعات خنک 
تر شبانه روز، استفاده فرد آلوده یا محتمل، 
دارای سرفه و عطسه از ماسک مناسب، عدم 
حضور سالمندان یا افراد پرخطر دارای بیماری 
در فضاهای بسته و استفاده از تهویه مناسب 

و خاموش کردن کولر در ساعاتی مشخص 
از دیگر مواردی بود که رییس علوم پزشکی 

جیرفت به آنها اشاره کرد.
فاصله گذاری اجتماعی را جدی 

بگیرید
وی افزود: در روزهای اپیدمی کرونا در اماکن 
عمومی فاصله گذاری اجتماعی را با جدیت 
بیشتری رعایت و از تجمع و تراکم افراد در 
یک محل به خصوص به مدت طولانی اجتناب 
شود.وی تاکید کرد: درباره کولر آبی به نظر می 
رسد به خاطر تاثیر کمتر کولر آبی بر سرعت 
گردش هوا نسبت به کولر گازی اثر انتشار 
ویروس کمتر باشد.وی ادامه داد: ممکن است 
رطوبت بالاتر تاثیر افزایشی در انتقال ویروس 
داشته باشد اما تا به امروز در مطالب علمی و 
مقالات نکته ای درباره انتقال ویروس کرونا از 

کولر آبی منتشر نشده است.

ــان  ــکی کرم ــوم پزش ــگاه عل ــخنگوی دانش س
گفت: بیشترین آمار مبتلایان در میان کادر 
ــگاه  ــوزه دانش ــه ح ــوط ب ــتان، مرب ــان اس درم
علوم پزشکی جیرفت است.در دو هفته 
اخیر شمار مبتلایان کادر درمانی به کرونا 
در استان کرمان افزایش داشته است، 
ــر از  ــاری، ۱۷ نف ــاه ج ــرداد م ــه ۲ خ ــوری ک ط
ــوط  ــد مرب ــه شناسایی شده بودن ــی ک بیماران
به پرسنل درمان بودند.این یعنی وضعیت 
سامت افرادی که خود حافظ جان 
و سامت مردم هستند در خطر است 
ــت. ــده‌ای اس ــران کنن ــوع نگ ــاً موض ــه قطع ک
سخنگوی ستاد کرونای کرمان در رابطه با 
ــتان  ــان اس ــان کادر درم ــار مبتلای ــش آم افزای
به »کرمان نو« گفت: موارد ابتای جدید 
عمدتاً مربوط به حوزه جنوب استان است 
که احتمالاً به دلیل غربالگری است که در 
این منطقه انجام می‌شود.مهدی شفیعی در 
ــد  ــه کووی ــان ب ــی ابتای کادر درم مورد چرای
۱۹ عنوان کرد: در هر صورت اگر موارد که 
ــده  ــود نادی ــت ش ــنل رعای ــط پرس ــد توس بای
ــوند. ــر می‌ش ــتم‌ها درگی ــوند، سیس ــه ش گرفت

ــث  ــاً بح ــوص قطع ــن خص ــه داد: در ای وی ادام
ــل  ــز دخی ــط کار نی ــرایط محی ــام کار و ش ازدح

ــت. اس
جنوب کرمان درگیر پیک اول کرونا

از آنجایی که سخنگوی دانشگاه علوم 
ــده  ــت، عم ــه اس ــا گفت ــه م ــان ب ــکی کرم پزش

ــا  ــا مبت ــه کرون ــتان ب ــه در اس ــی ک کادر درمان
ــان  ــوب کرم ــوزه جن ــه ح ــوط ب ــده‌اند مرب ش
ــراغ  ــه س ــتر ب ــات بیش ــرای اطلاع ــود، ب می‌ش
رییس دانشگاه علوم پزشکی جیرفت 
رفتیم.اصغر مکارم با اشاره به اینکه جنوب 
ــه  ــا مواج ــاری کرون ــک اول بیم ــا پی ــان ب کرم
شده است، به ما گفت: دلیل اینکه تعداد 
پرسنل درمانی مبتا شده در جنوب استان 
افزایش یافته است در واقع مربوط به 
غربالگری است که ما در حوزه دانشگاهی 
ــون  ــزود: تاکن ــم.وی اف ــت انجام می‌دهی جیرف
ــا  ــا مبت ــه کرون ــان ب ــوب کرم ــر در جن ۳۰۲ نف
شده‌اند که از این تعداد حدود ۵۰ نفر 
ــس  ــه ریی ــتند.به گفت ــان هس ــنل درم از پرس
ــک  ــا ی ــت، تنه ــکی جیرف ــوم پزش ــگاه عل دانش
چهارم از کادر درمان مبتا شده به صورت 
مستقیم با بیماران کرونایی در ارتباط 

ــنلی  ــه پرس ــوط ب ــوارد مرب ــه م ــد و بقی بوده‌ان
است که در بخش های دیگر مشغول به کار 
هستند.مکارم عنوان کرد:۶۰ درصد از بیماران 
ــی  ــه بیماران ــوط ب ــده مرب ــایی ش ــد شناس جدی
ــخیص  ــرپایی تش ــورت س ــه ص ــه ب ــتند ک هس
داده شده‌اند و ۴۰ درصد هم مربوط به 
بیماران بستری در بیمارستان می‌شود.

وی مدعی است که دانشگاه علوم پزشکی 
جیرفت از نظر تجهیزات پزشکی مخصوص 
ــا  ــر آنها ت ــدارد و حتی ذخای ــا مشکلی ن کرون
دو ماه آینده جوابگو است.مکارم به صراحت 
گفت: از آنجایی که سامتی پرسنل درمان 
ــم  ــان گفته‌ای ــه کادر درم ــت دارد ب بسیار اهمی
ــا  ــا مبت ــه کرون ــی ب ــی توجه ــل ب ــه دلی ــر ب اگ
ــر  ــرا اگ ــم، زی ــورد می‌کنی ــا برخ ــا آنه ــوند، ب ش
ــان  ــم ج ــه می‌خواهی ــویم چگون ــار ش ــا گرفت م

ــم. ــظ کنی ــردم را حف م

اکثر مبتلایان کادر درمان استان 
مربوط به جنوب هستند

آیا کولرگازی سرعت انتقال کرونا 
را  افزایش می دهد؟

تجهیزات لجستیکی سازمان کشاروزی جنوب کرمان مستهلک هستند 
و باید تجهیزات لازم هرچه زودتر به منطقه برسند در غیر این صورت این 
حشرات بیش از ۴ و نیم تن محصولات کشاورزی را در منطقه جنوب کرمان 
تهدید می کنند.مدیر حفظ نباتات سازمان جهاد کشاورزی جنوب کرمان 
به» کرمان نو« می گوید: مبارزه با ملخ ها همچنان در جنوب کرمان ادامه 
دارد.مجید فرخی افزود: ۲ باند در شرق و غرب منطقه جازموریان باهدف 
انجام عملیات هوایی وجود دارد که باند غربی بر اثر سیلاب تخریب شده و 
نیاز به بازسازی دارد.وی ادامه داد: در حال حاضر درخواست هواپیما به 
سازمان حفظ نباتات ارسال شده است.فرخی تصریح کرد: هجوم ملخ ها 
امسال بیشتر از همیشه خواهد بود و اگر حمایت لازم را نداشته باشیم قطعا 
ملخ ها از مرکز کشور عبور کرده و خود را به مرکز کشور خواهند رساند.این 
مسوول ابراز نگرانی کرد: تجهیزات لجستیکی سازمان کشاروزی جنوب 
کرمان مستهلک هستند و باید تجهیزات لازم هرچه زودتر به منطقه برسند.

وی تاکید کرد: در صورت نرسیدن تجهیزات لازم این حشرات بیش از 
۴ و نیم تن محصولات کشاورزی را در منطقه جنوب کرمان تهدید می 
کنند.فرخی گفت: مبارزه با پوره‌های فاز انفرادی و مهاجر از تاریخ هشت 
اردیبهشت‌ماه سال جاری آغاز و همچنان ادامه دارد.وی تصریح کرد: 
پیش‌بینی می‌شود سطح مبارزه با ملخ صحرایی در سال جاری بیش از 
سال گذشته باشد و کمبود خودرو کمک‌دار به منظور تجهیز به سمپاش 
پشت وانتی و اجرای مبارزه شیمیایی ازجمله مشکلات اساسی مبارزه با ملخ 
صحرایی در این منطقه است.او می گوید: بر اساس گزارش سازمان خوار و 
بار و کشاورزی ملل متحد )فائو( امسال هجوم ملخ‌ها نسبت به سال گذشته، 
افزایش سه برابری خواهد داشت.وی در ادامه تاکید کرد: مسوولان باید 
توجه جدی به این منطقه به عنوان خط مقدم مبارزه با ملخ صحرایی داشته 
باشند.معاون سازمان کشاورزی جنوب می گوید: رییس سازمان جهاد 
کشاورزی جنوب کرمان همیشه از مستهلک بودن تجهیزات لجستیکی ابراز 
نگرانی کرده و می کند.وی اضافه کرد: باید برای جلوگیری از ورود ملخ‌ها به 
سایر مناطق کشور باید تدابیر لازم، برنامه‌ریزی و پیش‌بینی شود تا همچون 

سال گذشته بتوانیم از پس این آفت خطرناک بربیاییم.

گزارش
کرمان نو

تجهیزات جنوبی‌ها برای مبارزه 
با ملخ‌ مستهلک است

بی پولی مانع خرید حمایتی 
گوجه فرنگی جنوب کرمان

بخشدار اسفندقه : بخش اسفندقه ظرفیت گردشگری دارد

نماینده مردم کرمان و راور در مجلس شورای اسلامی با ابراز اینکه این سهام اگر چه به نام مردم بود اما اداره 
آن توسط دولت انجام می‌شد گفت: در نهایت با دستور مقام معظم رهبری واگذاری سهام عدالت در کشور 
آزاد و به مردم داده شد.وی با بیان اینکه حدود 50 میلیون نفر از مردم ما سهام عدالت دارند و می‌توانند در 
طول هفته آینده مالکیت سهام عدالت خود را به‌ عهده بگیرند افزود: تا کنون اینگونه بود که مردم نه حق 
حضور در مجامع شرکت‌ها را برای رای دادن داشتند، نه در خرید و فروش سهام اختیاری داشته و نه حقی 
از سود سالیانه سهام خود داشتند.پورابراهیمی با عنوان اینکه این سه حق طی سال‌های اخیر از مردم 
سلب شده بود و این سهام به نام مردم اما در اختیار دولت بود ادامه داد: با واگذاری سهام عدالت به مردم 

قرار است دو اتفاق رقم بخورد و مردم مالک سهام عدالت شوند.
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اداره کل ثبت اسناد واملاک استان کرمان
اداره ثبت اسناد واملاک حوزه ثبت ملک سیرجان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده 13آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی و ساختمانهای فاقدسند رسمی 
برابررای شماره139860319012003471-هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقردرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک سیرجان  تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس دیانی یزدی فرزند علی 
بشماره شناسنامه 205 صادره از سیرجان در یک باب مغازه به 
مساحت 108/88 متر مربع پالک 1434اصلی واقع در بلوار دکتر 
صادقی بخش 35کرمان خریداری از مالک رسمی مالکیت خود 
متقاضی و تهمینه رفیعی پور محرزگردیده است.لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب دردو نوبت به فاصله 15روزآگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشاراولین آگهی به مدت 
دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررا ت سند مالکیت 

صادر خواهدشد . م الف 726
 تاریخ انتشار نوبت اول:99/02/23 

تاریخ انتشارنوبت دوم :99/03/7
محمد آرمانپوررئیس ثبت اسناد و املاک 

آگهی حصر وراثت 
خانم نادیه کبیری رمشکی فرزند هاشم دارای شناسنامه ۳۱۵۰۳۷۶۴۰۸ بشرح دادخواست 
شماره ۹۹۰۹۹۸۳۸۸۸۱۰۰۰۴۸ مورخ ۱۳۹۹٫۰۲٫۱۳ توضیح داده شادروان آقای شعیب چهر آزاد

فرزند عیسی بشناسنامه ۶۹۸۰۲۰۳۱۱۸ در تاریخ ۹۲٫۲٫۱۸در شهر قلع گنج -رمشک فوت 
شده و وراثت منحصر حین الفوت وی عبارتند / عبارتست از

۱-عیسی چهره آزاد به شماره ملی ۳۱۶۱۲۴۶۵۰۰ )پدرمتوفی(
۲-نادیه کبیری رمشکی به شماره ملی ۳۱۵۰۳۷۶۴۰۸ )مادر متوفی(

لذا مراتب یک نوبت در روزنامه کثیرالانتشار محلی آگهی میشود چنانچه کسی اعتراض دارد یا وصیتنامه 
ای از متوفی نزد اشخاصی باشد ظرف مدت یکماه از نشرآگهی به شورای حل اختلاف تقدیم دارد والا 
گواهی صادر خواهد شد و هر وصیتنامه ای جز رسمی و سری که بعد از این موعد ابراز شود از درجه 

اعتبار ساقط است
 ریس شورای حل اختلاف شهرستان قلعه گنج 

اداره کل ثبت اسناد واملاک استان کرمان
اداره ثبت اسناد واملاک حوزه ثبت ملک سیرجان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده 13آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی و ساختمانهای فاقدسند رسمی 
برابررای شماره139860319012003470-هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقردرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک سیرجان  تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی اکبر دیانی یزدی فرزند 
علی بشماره شناسنامه 297صادره از سیرجان در یک باب مغازه 
به مساحت 62/67متر مربع پالک 1434اصلی واقع در بلوار دکتر 
صادقی بخش 35کرمان خریداری از مالک رسمی مالکیت خود 
متقاضی محرزگردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردو 
نوبت به فاصله 15روزآگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشاراولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند . بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکوروعدم وصول 
اعتراض طبق مقررا ت سند مالکیت صادر خواهدشد . م الف 727

 تاریخ انتشار نوبت اول:99/02/23 
تاریخ انتشارنوبت دوم :99/03/7

محمد آرمانپوررئیس ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 

فاقد سند رسمی
برابر آرا صادره هیات حل اختالف موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی شهرستان زرند تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده 
است.لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا بشرح زیر به منظور 
اطالع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روزآگهی می شود در صورتیکه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه اعتراض دادخواست 

خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.
املاک واقع در بخش ۱۳ کرمان شهرستان زرند

خانم صغری محمدی فرزند اکبر بشماره شناسنامه ۲ در سه دانگ مشاع 
از ششدانگ محوطه به مساحت 602/41 مترمربع مفروز و مجزی شده 
از پالک ۲ فرعی از ۷۵۶۶ اصلی )جهت الحاق به پالک ۱۸۲۶ فرعی از 
۷۵۶۶ اصلی(واقع در زرند روستای روح آباد خریداری از مالک رسمی 

خانم شایسته ابراهیمی.
آقای محمود نعیمی فرزند علی بشماره شناسنامه ۷ در سه دانگ مشاع 
از ششدانگ محوطه به مساحت 602/41 مترمربع مفروز و مجزی شده 
از پالک ۲ فرعی از ۷۵۶۶ اصلی)جهت الحاق به پالک ۱۸۲۶ فرعی از 
۷۵۶۶ اصلی( واقع در زرند روستای روح آباد خریداری از مالک رسمی 

خانم شایسته ابراهیمی.
م الف ۳۰

تاریخ انتشار نوبت اول: 1399/2/24-تاریخ انتشار نوبت دوم: 1399/3/7
حسین توحیدی نیا_ رییس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان زرند

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
اداره ثبت اسناد واملاک حوزه ثبت ملک زرند

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی

اگهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی برابر رای 
شماره ۱۳۹۹۶۰۳۱۹۰۰۸۰۰۰۰۰۷ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زرند تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای غلامعلی مهدی زاده گزویی فرزند ماشاالله به شماره شناسنامه 
۱۰ صادره از زرند در یک باب خانه به مساحت 240/26 مترمربع از 
پالک ۷۵۶۱ اصلی واقع در زرند بلوار فردوس کوچه ۲۸ خریداری از 
مالک رسمی خانم نیره مهرابی زاده هنرمند محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطالع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

م/الف ۳۲
تاریخ انتشار نوبت اول: 1399/2/24
 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1399/3/7

حسین توحیدی نیا_ رییس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان 
زرند

گواهی انحصار وراثت
آقای محمد امیری خامکانی بشماره 
و  شهادتنامه  باستناد  شناسنامه ۴۴ 
گواهی فوت و فتوکپی شناسنامه ورثه درخواستی 
بشماره 21/4/99تقدیم این دادگاه نموده چنین  
است که شادروان مرحومه سکینه محسن بیگی 
تاریخ  در   ۸ شناسنامه  شماره  به  طغرالجردی 
1398/11/1 در اقامتگاه دائمی خود درگذشته و ورثه 

حین الفوت وی عبارتند از:
۱. محمد امیری خامکانی فرزند علی به شماره 
شناسنامه ۴۰۴ متولد ۱۳۶۱ محل صدور شناسنامه 

حوزه ۲ زرند فرزند متوفی
علی  فرزند  امیری خامکانی  نصرت  ۲. خانم 
به شماره شناسنامه ۲ متولد ۱۳۴۶ محل صدور 

شناسنامه حوزه ۲ زرند فرزند متوفی
امیری خامکانی فرزند علی  ۳. خانم فاطمه 
به شماره شناسنامه ۱ متولد ۱۳۴۷ محل صدور 

شناسنامه حوزه ۲ زرند فرزند متوفی
۴. خانم زهرا امیری خامکانی فرزند علی به 
شماره شناسنامه ۸۳۱ متولد ۱۳۴۸ محل صدور 

شناسنامه حوزه ۱ زرند فرزند متوفی
۵. خانم عصمت امیری خامکانی فرزند علی 
به شماره شناسنامه ۴ متولد ۱۳۵۲ محل صدور 

شناسنامه حوزه ۲ زرند فرزند متوفی
۶. خانم معصومه امیری خامکانی فرزند علی به 
شماره شناسنامه ۴۶۴ متولد ۱۳۵۶ محل صدور 

شناسنامه حوزه ۲ زرند فرزند متوفی
۷. خانم مرضیه امیری خامکانی فرزند علی به 
شماره شناسنامه ۵۲۹ متولد ۱۳۵۹ محل صدور 

شناسنامه حوزه ۲ زرند فرزند متوفی
پس از تشریفات قانونی و ملاحظه گواهینامه 
مورخه   ۲۱ پرونده  بشماره  ارث  بر  مالیات 
العاده شعبه ۴ شورای  99/2/27در وقت فوق 
حل اختالف کیانشهر و طغرالجرد به تصدی امضا 
کنندگان زیر تشکیل و پس از ملاحظه پرونده کار 
و باستناد ،ماده ۹۰۷_ ۹۴۶ و ۹۴۵ قانون مدنی 
گواهی می‌نماید که ورثه درگذشته منحصر به 
اشخاص یاد شده در بالا بوده و وارث دیگری 
ندارد و دارایی ان شادروان پس از پرداخت و انجام 
حقوق و دیونیکه بر ترکه تعلق می گیرد. از کل 
ماترک عین اموال منقول و قیمت اموال غیرمنقول 
متوفی به هر پسر دو برابر هر دختر ارث تعلق می 

گیرد. م الف ۱۲
قاضی دادگاه عمومی/ شورای حل اختلاف کیانشهر 

و طغرالجرد
محمدمهدی میرزایی عبدالیوسفی

مدیر اداره نظام‌های پرداخت بانک مرکزی از تمدید کارت‌های بانکی 
منقضی شده مشتریان برای یکسال به صورت رایگان خبر داد.به گزارش 
پژوهشکده پولی و بانکی؛ داود محمدبیگی با اشاره به نحوه تمدید کارت‌های 
بانکی گفت: مطابق با قوانین و دستورالعمل جدید بانک مرکزی، تمدید 
کارت بانکی در تمامی بانک‌های کشور با توجه به ضرورت صرفه جویی و 
استفاده صحیح از منابع از جمله جسم کارت که هزینه بالایی را برای شبکه 
بانکی به دنبال دارد.وی افزود: تمدید کارت در شعب به صورت ۵ ساله و با 
کارمزد تعریف شده صورت می‌گیرد و به بانک‌ها اعلام شده مشتری می‌تواند 
در صورت سلامت فیزیک کارت، یکسال به تاریخ انقضا کارت بدون این که 
کارت نیاز به تغییر داشته باشد و به صورت رایگان از طریق شعب بیفزاید.به 
گفته وی تاریخ انقضا کارت‌های بانکی بهمن و اسفند ۹۸ و فروردین ۹۹ که 
تا پایان اردیبهشت تمدید شده بود، به اتمام رسیده و مشتریان باید از طریق 

شعبه با احراز هویت کارت بانکی خود را تمدید کنند.

تمدید رایگان کارت‌های بانکی 
منقضی شده برای یکسال



روزنامه اجتماعی، فرهنگی، سیاسی، اقتصادی استان کرمان
صاحب امتیاز: موسسه مطبوعاتی پیام آوران

مدیر مسئول:روح الله خدیشی
زیر نظر شورای نویسندگان

نشانی کرمان: خیابان شهید بهشتی، کوچه شماره 10، نبش شرقی 2
نشانی جیرفت: خیابان مسجد جامع کوچه بن‌بست نرسیده بیمه مرکزی ایران

اولین ساختمان، سمت چپ طبقه اول

جیرفت: 09131488684     ۴۳۲۱۳۶۸۴-۸۵- ۰۳۴
تلفنخانه کرمان: 034-32487477

ایمیل تحریریه: 
kaghazevatan@gmail.com

ایمیل سازمان آگهی ها: 
kaghazevatan.adv@gmail.com 

مدیر اجرایی: حمید باقری 
مدیر داخلی: سمیه خدیشی
دبیرتحریریه: نجمه سعیدی

گرافیک: فاطمه خواجویی
صفحه آرایی: ندا صفاریان  

روابط عمومی: شکوفه نبی‌زاده
عکس: یاسر خدیشی

جامعه:  راضیه زنگی‌آبادی
توزیع: اصغر صانعی

نظرات نویسندگان دیدگاه شخصی آنان بوده و لزوما دیدگاه روزنامه نیست . 

747 پیاپی  شماره  چهارم     سال       1399 خرداد   7 چهارشنبه   

پیش چاپ و چاپ: مهدوی)03432134838(

سامانه ی پیامکی: 10003432117834  نمابر: 021-89776547

نوبت اول آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای 
دانشگاه علوم پزشکی کرمان دستگاه مناقصه گزار
واگذاری پایگاه ها و مراکز خدمات جامع سلامت شهرستان های بالای 20 هزار نفر واحدهای تابعه دانشگاه علوم پزشکی کرمان موضوع مناقصه

براورد یکساله و تضامین 
شرکت در مناقصه )ریال(

شماره مناقصهمبلغ تضمین شرکت در مناقصه برآورد یکساله )ریال(شرح 

دریافت اسناد 
الف( سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت 
www.setadiran.ir

ب( پایگه ملی مناقصات 
http://iets.mporg.ir
)صرفا جهت مشاهده(

48/930/204/2692/446/510/21315/26/3/99کرمان بلوک 1
67/925/929/8823/396/296/49416/26/3/99کرمان بلوک2
73/530/454/4683/676/522/72317/26/3/99کرمان بلوک 3
59/220/534/3942/961/026/71918/26/3/99کرمان بلوک4
23/510/928/4861/175/546/42419/27/3/99بافت بلوک5

21/308/283/3971/065/414/17020/27/3/99بردسیر بلوک 6
16/645/719/142832/285/95722/27/3/99راور بلوک 7
41/213/852/7662/060/692/63821/27/3/99زرند بلوک 8

26/381/547/5061/319/077/37523/27/3/99شهربابک بلوک 9
از تایخ درج فراخوان لغایت ساعت 14:30 روز سه شنبه مورخ 99/3/13دریافت اسناد 

آخرین مهلت بارگزاری اسناد و 
پیشنهادها در سامانه ستاد ایران 

بلوک های 4-1 تا ساعت 14:30 روز یکشنبه مورخ 99/3/25 و بلوک های 9-5  تا ساعت 12:30 روز دو شنبه مورخ 99/3/26

از ساعت 11)شماره بلوک4-1(روز دو شنبه مورخ 99/3/26 و بلوک 9-5 از ساعت 11 روز سه شنبه مورخ 99/3/27

ضمنا جلسه توجیهی در ساعت 10 روز دوشنبه مورخ 99/3/19 در محل معاونت بهداشتی دانشگاه برگزار خواهد شد.

محل تسلیم فقط پاکت الف)تضمین شرکت در مناقصه(: کرمان- ابتدای جاده هفت باغ علوی- معاونت غذا و دارو ، اداره حراست

) هزینه درج آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد.(
شناسه آگهی: 858644

سنا
 ای

س:
عک

قمار باز
"قمار باز )The Gambler(" یکی از آثار جذاب و 
درعین‌حال ممتاز داستایوسکی و ادبیات روس به شمار می‎رود. 
داستایوسکی این رمان را در شرایطی خاص در سن 45 سالگی 
و در مدت‌زمانی کوتاه )حدود 26 روز( نوشته است؛ اما خلاقیت 
بی پایان و هنرمندانه او در این مدت اندک به خلق اثری جاودان 
انجامیده است.راوی رمان قمارباز، آلکسی ایوانویچ، معلم جوان 
سرخانه فرزندان یک ژنرال است که با آن‌ها زندگی می‎کند. 
ژنرال هر وقت به خارج از کشور سفر می‎کند در شهری با 
عنوان رولتن‎بورگ اقامت می‌کند.ماجرا از آنجا آغاز می‎شود که 
شخصیت‎های رمان در انتظار رسیدن خبر مرگ پیره‎زنی هستند 
که قرار است میراثش به ژنرال برسد. ژنرال با این ثروت می‌خواهد 
دل زنی فرانسوی بنام مادام بلانش را به دست آورد.راوی در طول 
این اقامت‎ها در دام عشق پولینا، خواهرزن ژنرال، می‎افتد. زنی 
بوالهوس که به آلکسی مقداری پول قرض داده و او را سر میز قمار 
می‎فرستد. برد‎های اولیه کام آلکسی را شیرین می‎کند اما اندک 
زمانی بعد باخت‎ها و تلخ‌کامی‌ها از راه می‎رسند.داستایوسکی در 
قمارباز به جنون سیری‌ناپذیر انسان برای دست‎یابی به منافع 
مادی زندگی پرداخته و همچون اغلب آثارش با زبردستی 
شخصیت‎های چند بعدی داستانش را به لحاظ روان‌شناختی 
کالبدشکافی می‎کند. او به شکلی تأثیرگذار احساسات متغیر 
یک قمارباز را در لحظات بردوباخت ترسیم می‎کند.زندگی در 
نظر داستایوفسکی همچون یک بازی قمار است که انسان در 
آن هست تا فقط انتخاب کنی و گردانه را بچرخانی، و اینکه »این 
انتخاب آیا موفقیت و پیروزی دربردارد یا خیر؟« چیزی فرای 

دستان قدرت بشریت است.

ابد و یک روز
می دونی چرا مرتضی همیشه با خوشحالی از بدبختیای مردم حرف میزنه؟ 

میخواد ما فکر کنیم خیلی هم بدبخت نیستیم!

دیالوگ
پل خواب / فیلمی به کارگردانی و نویسندگی اکتای براهنی و تهیه‌کنندگی 
جهانگیر کوثری محصول سال ۱۳۹۳ است. این فیلم به سبک اجتماعی )درام( 

در فضایی ماجراجویانه و به زبان فارسی، محصول ایران است.

فیلم
بازی تیلا چق چق/ بازی است گروهی که بوسیله چوب های دستی بازیکنان بشرح 
زیر در زمین باز و دشت هموار صورت می گیرد.دو گروه از بازیکنان پس از یارگیری 

و تهیه چوب به تعداد بازیکنان ،برای خود رئیس یا سرگروه انتخاب می کنند...

بازی‌های محلی

گاهی برای ابرهای رفته دلتنگم
هرچند می‌دانم

یک گوشهء این شهر، یا آن شهر
دارند می‌بارند

ـ ابر است و باریدن ـ
هرچند می‌دانم

این آسمان ـ هرجا که می‌بینی ـ
                         همین رنگ است

اما کویر من
گاهی برای ابرهای رفته دلتنگ است.

سیدعلی میرافضلی

عکس: محمد خضری مقدم
سرنوشتی که با یک تصادف نوشته شد؛

از آرزوی معلم شدن تا سکوت 
و خوابیدن در گوشه اتاق

در زندگی روزمره، هرکسی ممکن است با حوادث طاقت فرسا، ترسناک و خارج از 
کنترل روبرو شود. ما ممکن است دچار حادثه رانندگی شویم، قربانی یک تجاوز یا 
شاهد یک حادثه دردناک باشیم اما جای سوال است که ما در این موارد چه واکنش 
و عکس العملی را از خود نشان می دهیم؟ ما چقدر احساس مسئولیت نسبت به هم 
نوعان خودمان نشان می دهیم؟یاسر حدادزاده یکی از این قربانیان است. جوانی ۱۸ 
ساله که حدود یکسال و نیم پیش براثر تصادف، فلج شد و قدرت تکلم خود را هم 
در این حادثه از دست داد. خانواده‌اش همان اندک وسایلی هم که داشتند فروختند 
و صرف درمان یاسر کردند اما این چوب حراج نتوانست هزینه حتی یک جلسه 
فیزیوتراپی یاسر را تامین کند و فقط توانستند هزینه داروها را از این طریق پرداخت 
کنند و تلاش خانواده برای استفاده از کمک‌های سازمان بهزیستی بی‌نتیجه مانده 
است.خانواده یاسر مستاجر خانه‌ای با حیاطی کوچک که دو مستاجر دیگر نیز در آن 
زندگی می‌کنند، هستند، کل فضای خانه آنها دو اتاق کوچک است و حمام و سرویس 
بهداشتی آنها با دیگر مستاجران مشترک....در روزهای پایان ماه مبارک رمضان و 
خیلی اتفاقی و در یک روزی که اصلا قصدی برای گزارشی نداشتم با این خانواده 
آشنا شدم .... در روزهایی که غم بزرگی روی دلم بود و از خدا می خواستم من روز از 
این گرداب غم نجات بدهد، یاسر را دیدم... خدایا چه غم هایی که بزرگتر از غم های 
من است، وجود دارد... چه تلنگری... چه روزی ... چه وقتی ...یاسر کاملا فلج است... 
حتی قدرت قورت دادن آب دهانش را ندارد... با دستگاه ساکشن آب دهانش را جمع 
می‌کنند... آب و غذایش را از طریق سرنگ و سوند معده، از بینی به داخل معده می 
فرستند...،اما مادر یاسر، نمونه یک مادر فداکار و صبور است ... از یاسر می‌گوید... از 
اینکه یکسال و نیم پیش یاسر که سوار موتور بوده و با یک خودرو تصادف می کند... 
از فرار کردن خودرو... و از اینکه از شب تصادف دیگر حسرت یک بار شنیدن صدای 
یاسر به دلش مانده است.وی با بیان این مطلب که پسرم ۴۰ روز در ICU بستری بود، 
ادامه داد: »یاسر در این حادثه ضربه مغزی شد و تاکنون سه بار جراحی شده و حتی 
مدتی جمجمه او در شکمش گذاشته بودند و پس از عمل دوباره سرجایش گذاشتند 
و هنوز یکبار دیگر باید گوشه ای از سرش که خالی است، ابتدا ساخته و با عمل در 
آن قسمت سرش گذاشته شود.«مادر یاسر در خصوص هزینه‌های جراحی‌های انجام 
شده روی پسرش گفت: »تا ۲ ماه اول بیمارستان هزینه‌ای از ما اخذ نکرد اما بعد از ۲ 
ماه دیگر باید هزینه دارو و دکتر پرداخت ‌می‌کردیم و برای تامین هزینه درمان پسرم 
هر چه وسیله داشتیم فروختیم حتی یکبار پول دارویش را نداشتیم و کولر خانه را 
فروختیم و چون تابستان بود یاسر براثر گرما تشنج کرد که یک خیر یک کولر کوچک 
برای ما آورد.«وی بیان کرد: »دکترها یک داروی گرانی برای پسرم تجویز کردند. به 
بهزیستی مراجعه کردم که شاید آنها کمک کنند که متاسفانه بهزیستی اعلام کرد که 
ما چنین هزینه‌ای نداریم و نمی توانیم آن را پرداخت کنیم. برای تهیه این دارو تا دو 
هفته از افراد مختلف پول قرض گرفتیم به‌طوری‌که از یک نفر ۲۰ هزار تومان از یک 
نفر ۳۰ هزار تومان و اینگونه بعد از ۲ هفته توانستیم پول آن دارو را تامین کنیم.«وی 
اظهار کرد: »همیشه باید کنار یاسر باشم و مدام با ساکشن آب دهانش را جمع کنم و 
شب‌ها تا صبح باید بیدار باشم و از بابت این بی‌خوابی‌ها سرم می‌سوزد. در حالی که در 
حال ساکشن کردن آب دهان یاسر بود گفت: »یاسر را برای کلاس دهم ثبت‌نام کرده 
بودیم«... »همیشه دوست داشت معلم شود«... خدایا چه سرنوشتی ...از آرزوی معلم 
شدن تا سکوت و خوابیدن در گوشه اتاق...مادر یاسر به سمت اتاقی رفت تا برای یاسر 
صبحانه بیاورد... یک کاسه استیل کهنه، یک ماده کرم رنگ با یک سرنگ و سوند را در 
دستاش دیدم... سوند را با ژل ضدعفونی کرد و از راه بینی به سختی وارد معده یاسر 

می‌کرد، قربان صدقه پسرش هم می‌رفت تا مقداری درد را تحمل کند.
مادر یاسر با سختی زیاد مواد غذایی را با سرنگ کشید و گفت: »این سرنگ دیگر خیلی 
کهنه شده و کار با آن سخت شده، ما باید هر چند وقت یکبار این سرنگ و سوند معده 

را تعویض کنیم اما چه کنم که پول نداریم.«
وی در پاسخ به این سوال که آیا یاسر دستور غذایی خاصی دارد؟ بیان کرد: »دکتر 
گفته که صبحانه شیر و عسل بخورد اما ما توان خرید عسل نداریم، همچنین باید 
سوپی که در آن عدس، هویج و گوشت است به او بدهیم. فقط باید روغن زیتون به 

او بدهیم اما شرمسار پسرم هستم که هیچ کدام از اینها را نمی‌توانم به او بدهم...«
از بی وفایی دوستان و آشناهایشان برایمان می گوید... »فقط یکی از دوستان یاسر 
یه ما سر می زند«... نگاهم به مادر یاسر افتاد... غم خاصی تو صورت و چشمانش موج 

می زد...

عکس نوشت کافه کتاب

اتفاق

دره شنگستان
دره شنگستان از مکان‌های گردشگری کرمان 
است و در منطقه ییلاقی کوهپایه در فاصله‌ی 

۳۰ کیلومتری شمال شهر کرمان قرار دارد.

ملیله کاری
 )به انگلیسی filigree( شاخه‌ای از هنر 
فلزکاری است که با مفتول‌های نازک نقره 

انجام می‌پذیرد.ملیله‌کاری یکی از صنایع دستی 
اصلی زنجان و بروجرد است.

سوهان
سوهان زرند یکی از شیرینی های سنتی 

و مخصوص استان است که شهرت بسیار دارد .

جاذبه

صنایع

سوغات 

آوای محلی           

دلِ مو بوده عَشو ایکِرکَک

بیَ تو بوده خُو گَنو ایکِرکَک

تو ولی دوست نداری بی مو

کَدِ پنِجی تو بگو ایکِرکَک

شاعر : منصور رئیسی

خدا  دونه   دلمُ  تنگن  فلانی

تمامِ   کارُونمُ    لنگن   فلانی

اسَوزُم روز و شو پایِ بخاری

ندیمم دوتِ سیخ سَنگِن فلانی

شاعر : نامجو

   	     در توییتر چه می‌گویند؟

ممنوع بودن جمع آوری معتادان متجاهر در استان های پروتکل برگزاری لیگ برتر بدون تماشاچی ابلاغ شد.کمبود روغن خوراکی مشکل اصلی صنایع غذایی است.
بدون زیرساخت

روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی کرمان

مناقصه واگذاری پایگاه ها و مراکز خدمات جامع سلامت شهرستان های بالای 20 هزار نفر


